
Regionální veletrh fiktivních firem se vydařil 

 

 Dne 24. 2. 2010 se v Městském domu kultury v Sokolově uskutečnil 2. regionální 

veletrh fiktivních firem. Tento veletrh pořádala Střední škola živnostenská Sokolov. Veletrh 

byl spojen s prezentací učebních a studijních oborů naší školy. Každý obor se představil 

svými dovednostmi. V předsálí vás mohly učesat kadeřnice, nalíčit kosmetičky, hudebníci 

vám zahráli na vlastnoručně vyrobený dechový nástroj a truhláři předvedli zručnost při 

zpracování dřeva. Knihaři vám řekli něco o archivářství, oděvářky předvedly nádherné 

modely při módní přehlídce a aranžérky vyzdobily celý sál logy sponzorů. V kavárně jste 

mohli ochutnat výrobky našich kuchařů a obsluhovali vás číšníci naší školy. Již od rána se 

přijíždějícím vystavovatelům po organizační stránce věnovaly studentky z oboru obchodně 

podnikatelská činnost. Moderování veletrhu se ujaly studentky oboru podnikání. Všichni svou 

prezentaci zvládli na jedničku, a patří jim velké díky. 

 2. regionálního veletrhu se zúčastnilo 34 firem, a to z Karlovarského, Ústeckého, 

Plzeňského kraje a naší školy. 

 Veletrh přišlo podpořit několik významných hostů. Velmi nás potěšil zájem 

místostarosty města Sokolova pana Ing. Berky, Krajský úřad Karlovarského kraje 

prezentovaly Mgr. Maršíková a Ing. Lauermannová. Přijeli i zástupci Cefifu Praha – paní 

Batelková a pan Ing. Hůla. Po celou dobu veletrhu se soutěžilo v soutěžích o nejlepší stánek, 

katalog a o nejlepší elektronickou prezentaci. I naši hosté navštívili vystavující fiktivní firmy 

a hodnotili znalosti a dovednosti mladých podnikatelů. 

 Financování veletrhu bylo zajištěno z projektu naší školy Inovace ve vzdělávání, kdy 

jsme čerpali prostředky z Evropské Unie. 2. regionální veletrh by neproběhl bez účasti našich 

sponzorů. Již tradičně chceme poděkovat Sokolovské Uhelné, a. s., která na fiktivní firmy 

naší školy přispívá každoročně finanční částkou. Dalšími sponzory byly: Karlovarský kraj, 

Město Sokolov (díky panu místostarostovi jsme mohli udělit i zvláštní cenu Města Sokolova), 

KB, a.s., Česká spořitelna, Cefif Praha, Maska pup Sokolov. Všem jmenovaným sponzorům 

ještě jednou děkujeme. 

 Doufáme, že příští rok, zase v únoru, přivítáme opět příznivce fiktivních firem a 

fiktivního obchodování a připravíme stejně pěkné, ne – li lepší prostředí pro obchodování. 

 

Bc. I. Dvorská 


